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Мета роботи полягає у визначенні сучасних тенденцій розвитку низькоорбітальних угруповань кос-
мічних апаратів (КА) з використанням радарів із синтезованою апертурою (SAR), що мають ряд суттєвих
переваг у дистанційному зондуванні Землі (ДЗЗ). Показано, що в усьому світі продовжує зростати попит
на дані ДЗЗ, продукти і сервіси на їх основі. Розглянуто принципові можливості використання радарів із
синтезованою апертурою у ДЗЗ. Показано основні відмінності й переваги отримання зображень за допо-
могою КА із SAR у порівнянні з оптичними КА. Визначено основні напрямки використання низькоорбі-
тальних КА ДЗЗ, що несуть радіолокаційні прилади із SAR. Показано, що огляд земної та водної поверхні
за допомогою КА із SAR є одним із найефективніших методів ДЗЗ. Зокрема, показано ефективність вико-
ристання низькоорбітальних угруповань КА у вирішенні багатьох завдань соціально-економічної галузі та
завдань, націлених на постійний оперативний моніторинг різних об’єктів. Розглянуто характеристики
різних, в тому числі комерційних, низькоорбітальних угруповань КА ДЗЗ, виведених на орбіту протягом
останнього десятиріччя. Розкрито проблеми та перспективи розвитку низькоорбітальних угруповань КА із
SAR. Проведено огляд діючих та запланованих угруповань КА із SAR з традиційними технологіями та
технологіями мінісупутникових платформ. Показано, що технічні характеристики продовжують удоскона-
люватись, з'являється можливість отримувати дані з будь-якого району Землі у будь-який час. Показано,
що малі КА на низьких і наднизьких орбітах мають значні переваги перед традиційними КА за енергетич-
ними характеристиками, але програють їм у тривалості сеансів зв'язку та часі активного існування. Отри-
мані результати дають можливість виробити рекомендації щодо проєктування низькоорбітальних угрупо-
вань вітчизняних КА ДЗЗ, зокрема створення моделей і алгоритмів визначення параметрів необхідних
орбіт, моделей динаміки КА.
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